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NUMERO DL “JMNCIONARIOS NECESARIO PARA REALIZAR UN
SERVICIC PERMANENTE DE 24 HORAS, APLICABLE A LAS
OFICINAS METEOROLOGICAS PRINCIPALES DE AEROPUERTO
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Desde luego, =71 un servicio permanente hay que distin
guir los dias laborables de los festivos y las horas diur-
nas de las nocturnas, y tambien la existencia de las vaca-
ciones,

Para fijar ideas supondremos primero que la jornada -
laboral es de & horas diarias.

Si sclo se consideran dias laborables es cbvio que el
nimerc de funcionarios que se necesitan es

28 _ oy (1)
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Hay que calcular ahora el nGmero de funcionarios nece
sario para realizar los dias festivos.
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Los dias festivos al afio son 52 domingos mas 8 fies--
“.s3, es decir unos 2 meses y ademds un mes de vacaciones -
z3 decir en total unos 3 meses,

Sestin ésto el nlimero de meses laborables al afio es -
9 = 12 - 3; y ahora por una sencilla regla de tres tenemos
Si para 9 meses laborables falta 4 funcionarios, para 3 me
ses de festivos harin falta x.

24 24
9 e < 3 . <
X =' = 1-33
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O sea en total, laborables mas festivos el numero de
funcionarios es:

3 eseae X

4 + 1,33 = 5,33
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Pero estos funcionarios cumplen todos el mismo nimero
de horas, ahora bien, los que trabajan en festivos son --<
acreedores de una gratificacidn que se estima en doble de
la jornada o bien hay que admitir otros tantos funciocna---
rios igual al de los dias festivos, o sea:

extra por festivos = 1,33 (3)

Pero los funcionarios que trabajan de noche, también
son acreedores de una gratificacidn, que se estima en una
mitad de su jornal. O bien hay que admitir una mitad mas -
de los funcionarios que cubren la noche. Si consideramos -
la noche de 8 horas ¢ sea 1/3 de la jornada, la gratifica-
cidn equivaldri a 1/6 de jornada laboral y el nimmero de --
funcionarios para cubrir esta parte de jornada serd:

24 1 24

extra por noches X

6 6 36

= 0,66 (%)

E1 nimero total de funcionarios para cubrir un servi-
cio permanente se obtendra sumando (1), (2), (3) y (4) vy
asi tendremos: -

4 por dias laborables

1,33 por dias festivos

1,33 por extra festivos

0,66 por extra noches laborables

7,32 funcionarios.

Si suponemos ahora la joramada de 7 horas diarias, el
numero de funcionarios se cbtiene siguiendc el mismo razo-
namiento, pero sustituyendo en las férmulas anteriores el
denominador de 24 por 7 y asi tendremos

(1) 2% 3,42 por dias laborables
7
3 x 24
(2) 7 = 1,14 por dias festivos
9
24
3 x =
(3) - 1,14 por extra festivos
9
(4) = X = = 0,57 por extra noches labora s

7 x 6
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Haciendo la suma 3,42 + 1,14 + 1,14 + 0,57 = 6,27

Una férmula general se obtiene sumando las fdrmulas
(1), (2), (3) y (&) perc sustituyendo el denominador de -
24 h por H horas de joranda laboral y asi tendremos:

L x5 2k
24+ H | H+24.l___2’*_(1+3+3+1)=
H 9 9 H 6 H 9
24 11 Ly
= =— X =
H 6 H

Aplicando esta fdrmula para 6 horas diarias sale:

Ly

ey

6

7:33%3 funcionarios

Aplicéndola para 7 heras diarias tenemos:

4l

7

6,28 funcionarios.

. No se considera en este estudic la costumbre europea
de considerar festivo el sibado, en cuyo caso habria que
afiadir otro término en el calculo anterior.

Como es natural este nimero de funcionarios calcula-
do son para cubrir una sola misibén. Si hay que cumplir --
dos misiones hay que multiplicar por dos; si son tres mi-
siones, mulitiplicar por 3; etc...
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